



INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN CONSTANȚA
ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 43 „FERDINAND”

Str. UNIRII nr.22, CONSTANȚA 900524

Tel. / Fax 0341.405853

office@scoalaferdinand.ro

www.scoalaferdinand.ro



Director,
prof. Udrea Mihaela-Luiza

CERERE BURSĂ DE MERIT (PENTRU REZULTATE OBȚINUTE LA COMPETIȚII/ CONCURSURI ȘCOLARE ȘI EXTRAȘCOLARE

Doamnă director,

Subsemnatul(a),,
posesor (posezoare)al (a) C.I./B.I., seria nr., eliberat de
....., la data de, având CNP,
domiciliat(ă) în, str., nr.,
bl., sc., et., ap., nr. de telefon, în
calitate de al elevului/elevei, din
clasa, vă solicit acordarea **bursei de merit** fiului meu/ fiicei mele, în anul școlar 2024-
2025, **pentru următorul rezultat obținut:**

- Premiul I/ II/ III la etapa județeană a olimpiadei școlare recunoscute de Ministerul Educației
- Premiul I la etapa națională a concursului școlar/ extrașcolar recunoscut de Ministerul Educației:
- Medalia de aur/ Locul I la campionatul național organizat de federația sportivă națională la disciplina olimpică, inclusă în Lista campionatelor naționale organizate de federațiile sportive naționale olimpice/ probe olimpice.

Precizez că, la finalul anului școlar anterior, elevul/eleva mai sus menționat/ă, a promovat la toate disciplinele și a obținut media 10 la purtare.

Anexez prezentei cereri, copia/copiile de pe diploma/diplomele obținută/e și, după caz, adeverință de la federația sportivă națională pe ramura de sport respectivă, la care se atașează extras din calendarul competițional, certificată/e pentru conformitate cu originalul la nivelul unității de învățământ.

Cunoscând prevederile Art. 326 din Codul penal privind falsul în declarații, confirm pe proprie răspundere că toate informațiile prezentate sunt corecte, exacte și complete.

Sunt de acord ca datele cu caracter personal să fie prelucrate de către unitatea de învățământ, în vederea soluționării prezentei cereri, în conformitate cu prevederile Regulamentului nr. 679/2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor).

Data

Semnătura

Unitatea de învățământ Școala Gimnazială nr.43 „Ferdinand”, în calitate de operator, prelucrează datele dumneavoastră cu caracter personal în conformitate cu prevederile Regulamentului (UE) 2016/679 și cu prevederile specifice aplicabile, respectiv Ordinul nr. 5518/2024 privind aprobarea Metodologiei-cadru de acordare a bursei.